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Ракети Х-101 стали
небезпечнішими: що
показав аналіз уламків
10:55 13.06.2026 Сб

Що відомо про оновлену ракету Х-101?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Війна в Україні Ракети Ракетна атака

3 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Російські ракети Х-101 отримали нові бойові частини (росЗМІ)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Росія щомісяця випускає з конвеєра десятки крилатих ракет

Х-101, і вони майже одразу атакують Україну.

Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Укрінформ", про це

розповів головний науковий співробітник Державного науково-

дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєння

полковник Олександр Заруба.

Ракети з конвеєра - одразу в бій

Росія виробляє від 40 до 50 крилатих ракет Х-101 на місяць. І

майже одразу їх використовує - аналіз останніх ударів показав,

що в атаках задіяні ракети, виготовлені лише кілька тижнів

тому.

Як змінилася ракета Х-101

Х-101 - не нова зброя, але вона пройшла серйозну модернізацію.

Ракету суттєво вдосконалили, щоб ускладнити її виявлення та

знищення.

Що саме змінилося:

оновлене покриття корпусу, яке поглинає радіохвилі - через

це ракету помічають пізніше і збити її важче;

бортова система захисту вмикається автоматично, коли

ракета потрапляє в зону роботи радарів ППО;

ракета відстрілює хибні теплові цілі та дипольні відбивачі,

щоб "обдурити" засоби знищення;

дубльована система наведення - на випадок, якщо одну

вдасться заглушити засобами радіоелектронної боротьби.

Читайте також: Дефіцитний Patriot: чому світу бракує PAC-3 і

чи може їх замінити українська ракета

"Вага бойових частин збільшилася з 450 кг до близько 800 кг.

Друга бойова частина може бути скинута або підірвана на висоті

100-200 метрів від цілі. Виробництво оцінюється в 40-50

одиниць на місяць. Відтак, зважаючи на останні удари, можна

сказати, що практично атакують ракети, які вироблені кілька

тижнів тому", - розповів Заруба.

Досягти цього вдалося за рахунок зменшення об'єму паливного

бака - звільнене місце використали для нарощування бойового

заряду. Також зафіксований перехід від цивільних чипів до

спеціалізованої мікроелектроніки, яку закуповують через

азійські країни.

Звідки береться мікроелектроніка

За словами Заруби, переважна частина критичних компонентів -

іноземного виробництва.

"До 80-90% критичної мікроелектроніки - це виробництво

компаній США, Тайваню, Японії, Швейцарії, Нідерландів,

Німеччини. Це переважно компоненти подвійного призначення.

Вони можуть використовуватися в цивільній галузі, можна

використовувати військовій галузі. І закупляються через

мережу посередників", - заявив Заруба.

Окрім ракет, Росія нарощує використання модернізованих

авіабомб. За основу беруть радянські зразки, які

переобладнують у керовані авіабомби (КАБ) з модулем УМПК.

Зафіксовано і застосування касетних авіабомб.

Паралельно розробляють проміжний тип боєприпасів - між КАБ

і дроном. Загалом російський військово-промисловий комплекс

суттєво нарощує виробництво засобів повітряного нападу.

Нагадаємо, у ніч на 13 червня Росія атакувала Україну 118

ударними дронами різних типів. Сили ППО збили 110 з них,

проте зафіксовано влучання на трьох об'єктах.

Як повідомляло РБК-Україна, ISW пояснив логіку погроз Росії

завдати удару ракетою "Орєшнік": аналітики вважають, що за

цим стоять іміджеві проблеми глави Кремля після низки невдач

у 2026 році.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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